

ROMANIA
JUDETUL VASLUI
COMUNA VETRIȘOAIA
VICEPRIMAR

**RAPORT DE ACTIVITATE
AL VICEPRIMARULUI COMUNEI VETRIȘOAIA,
JUDEȚUL VASLUI**

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

În perioada 01.01.2017-31.12.2017 activitatea viceprimarului s-a desfășurat având la bază atribuțiile stabilite prin dispozițiile Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată și modificată precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

- Urmărirea disciplinei în construcții;
- Protecția socială;
- Salubritatea comunei;
- Reabilitarea și menținerea în buna stare a rețelelor stradale de iluminat public;
- Lucrări privind menținerea igienei a curățeniei și a protecției mediului.

-Protecția socială este o activitate recurentă cu caracter permanent în prezentul context socio-economic ce presupune monitorizare și analiză permanentă a beneficiarilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat. În baza legii de mai sus menționate am organizat eficient și monitorizat îndeaproape acțiunile desfășurate de acești beneficiari depășind cu succes situațiile conflictuale și reticența unor beneficiari în a se implica în folosul comunității locale.

La nivelul comunei noastre la începutul anului 2017 am avut un număr de 120 beneficiari iar la finalul anului am rămas cu un număr de 80 beneficiari, deci este o scădere și acest lucru se datorează ofertelor prezentate de domnul primar pentru noi locuri de muncă.

Beneficiarii rămași în evidență prestează muncă în folosul comunității fiind dirijați prioritar către salubritate și acțiuni gospodărești pe domeniul public.

M-am preocupat permanent de igienizarea comunei de acordarea ajutoarelor sociale ,planificarea lucrărilor efectuate de beneficiarii Legii nr. 416/2001,realizarea pontajelor,coordonarea si urmărirea lucrărilor efectuate;

-am participat la lucrările de aductiune apă de la Sipot Bumbăta în sat;

-am organizat actiuni de strangerea peturilor din toata comuna si depozitarea lor in locuri special amenajate pentru livrat .

-am participat la lucrările de amenajare a Stadionului prin semanarea de gazon, împrejmuirea acestuia prin construirea unui gard si montarea acoperisului pe clădirea existenta.

-am participat împreună cu beneficiarii de ajutor social la împrăştiera pietrei pe strazile din localitatea Vetrişoaia,Bumbăta si Cartier IAS;

-am participat la şedinţele Consiliului local si din comisia de specialitate din care fac parte;

-am participat la întalnirile si şedinţele publice ;

-alături de ceialţi funcţionari ai Primărieim m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetăţenilor comunei.

Consider ca prin activitatea desfăşurată am încercat sa fiu un sprijin si un suport de nădejde pentru primarul comunei în toate acţiunile si proiectele pe care ni le-am propus ,sa-mi aduc aportul atat în rezolvarea problemelor ridicate de cetăţeni si nevoile comunei cât si în ce priveşte dezvoltarea localităţii noastre .

In încheiere vreau sa va multumesc tuturor consilierilor care indiferent de cularea politica, au adoptat o atitudine pozitivă ,responsabilă si constructivă fata de proeictele,propunerile si initiativele promovate de conducerea primăriei.

Vă multumesc.

20.03.2018

Viceprimar
Barboşanu Florinel

